

刘虹刷新女子35公里竞走亚洲纪录

新华社北京3月25日电 (记者 吴俊宽 张悦姗)中国田径协会消息,当地时间25日在斯洛伐克举行的世界田径竞走巡回赛杜丁西站比赛中,中国名将刘虹获得女子35公里项目亚军,并打破了此前由切阳什姐保持的亚洲纪录。

当日比赛中,中国队有三名选手参赛,第一次在正式比赛中

挑战35公里项目的刘虹以2小时40分06秒的成绩走完全程,最终排名第二,打破了切阳什姐在去年俄勒冈世锦赛上创造的2小时40分37秒的亚洲纪录。

来自秘鲁的世界冠军加西亚·莱昂以2小时37分44秒的成绩夺冠,并创造了该项目的世界最好成绩。

去年的俄勒冈田径世锦赛

上,35公里竞走首次成为世锦赛正式项目,取代了以前的50公里项目。由于35公里竞走成为正式比赛项目不久,目前世界田联纪录体系中尚没有该项目的世界纪录认证。

男子35公里比赛中,中国队的崔利宏以2小时29分整的成绩获得第三名,并创造个人最好成绩。

郑钦文晋级迈阿密女网单打十六强



郑钦文在比赛中回球。新华社/路透

新华社华盛顿3月25日电在25日进行的女子网球协会(WTA)1000迈阿密站第三轮比赛中,“中国金花”郑钦文以5:7、7:6(5)和6:3逆转战胜俄罗斯名将萨姆索诺娃,晋级十六强。

23号种子郑钦文本轮面对12号种子萨姆索诺娃。郑钦文首盘开局取得5:2的领先优势,

但此后连丢5局,输掉首盘比赛。第二盘双方在前12局各自保发,郑钦文在“抢七”中取胜,将比赛拖入决胜盘。决胜盘中郑钦文开局虽连丢三局,但她之后发挥出高水平连赢6局,送出“隐形蛋”,终结了对后者的两连败。

本场比赛,郑钦文全场轰出

18记ACE球,这也是她职业生涯对阵世界排名前20选手取得的第10场胜利。下一轮她将与波塔波娃争夺一个八强席位。

“这场比赛有很多起伏,尤其是首盘领先的情况下没有拿下,很开心能够顶住压力拿下抢七,这很重要。希望下一场比赛能做得更好。”郑钦文赛后说。

苏迪曼杯分组抽签揭晓

国羽男单选手面临挑战

25日,2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛抽签仪式在苏州举行。中国队与欧洲冠军丹麦队、新加坡队、非洲冠军埃及队同处A组,男单组将面临巨大挑战。

拥有12个冠军头衔的中国队是苏杯史上夺冠次数最多的球队。两年前,国羽在东京奥运会后的首项大赛——苏杯决赛中,以3比1击败日本队,成功卫冕。

此次作为头号种子,中国

队自动进入A组。经过抽签,中国队将与丹麦队、新加坡队和埃及队在小组赛中展开较量。其中,由男单世界第一安赛龙领衔的丹麦队实力不俗,上届比赛便与中国队在1/4决赛中相遇,战至决胜盘才以2比3惜败,险些将卫冕冠军挡在四强门外。此外,新加坡队虽整体实力平平,但前世锦赛男单冠军骆建佑将给处于爬升期的中国男单带来考验。

中国混双名将郑思维/黄雅

琼在抽签后接受了采访,他们对于主场作战充满信心,并非常期待赢得比赛。郑思维表示,他认为两人非常有竞争力,并且有信心在任何一项赛事中击败任何对手,“我们要做的就是比赛中放下包袱,为团队拿下我们这一分。”黄雅琼则表示,这是疫情后在国内举办的首项世界顶级赛事,“希望我们能有很好的表现。”

2023年苏迪曼杯将于5月14日在苏州举行。

(据《北京晚报》)

·影视速递·

电影《浴血困牛山》 讲述红军长征故事



近日,电影《浴血困牛山》在石阡举行开机仪式。

该片讲述了红十八师五十二团指战员转战湘桂黔边,面对数倍敌人、浴血奋战,最后为了不当俘虏、不误伤百姓,红军战士在困牛山毅然选择集体跳崖的悲壮故事。(杨文美)

电影《亭亭如盖》 现实刻画女性坚强



电影《亭亭如盖》近日宣布将于4月15日全国上映。

该片讲述了一位妻子得知丈夫意外死亡后,两个家庭就是否生下未周岁的孩子问题上产生分歧,矛盾逐渐激化的故事。(王秀娟)

电影《川流不“熄”》 上演爷孙搞笑旅程



电影《川流不“熄”》近日宣布5月26日全国上映。

该片讲述生活在南方小镇的爷爷大川决定独自前往北京完成一项重要的心愿之旅。但孙子小松发现,跟爷爷大川一起去北京,从未一起出过远门的爷孙俩踏上了一段令人啼笑皆非的旅程。(张顺)